

Hauptversammlung vom 23. Oktober 2019

19.30 Uhr in der Färbi

Leitung: Bruno Habegger

Anwesend: Christoph Scherler, Bruno Habegger, Martin Moser, Inma Moser, Heidi Bircher, Silvia Lauterburg, Sabine Füssenhäuser, Markus Bösiger, Ritschi, Ursula Schriber, Karin Habegger, Daniel Lauterburg, Thomas Biedermann, Res Stuker, Rainer Güntensberger, Christoph Schuler

Abmeldungen: Susanna Ritschard, Parick Jäger, Rosemarie Wagner, Martin Furter, Ruth Vögeli, Marcel Blum, Martin Greub, Alexa Blum, Markus Bögli, Martin Straub, Claudia Bossart

Traktanden		Wer
1. Protokoll verf.	Karin	
2. Protokoll 1	genehmigt	
3. Protokoll 2	genehmigt	
4. Feststellung Mitgliederzahl	33 Mitglieder Alle Mitglieder sind gebunden bis am 31. August 2020	
5. Jahresrechnung	Einnahmen 25640.- Ausgaben 31800.- Nettoverlust ca. 6236.- Überschuss: 1127.- Beiträge ausstehend im Rahmen von 2000.- Rechnung einstimmig angenommen Dank an Christoph für die Rechnungsführung	Christoph
6. Budget und Massnahmen	Mehr Bezahlen kommt eher nicht in Frage Ausgaben reduzieren wird schwierig Mit der Coopera muss verhandelt werden: Tieferer Mietzins. Ev. Frage nach kleinerem Raum. Bruno und Christoph verhandeln. Untermieter finden: Vagner (Bruno) Kochkurs am Tag (Rainer) Vermieten an Firmen für Workshops (Daniel, Rainer, Karin)	
7. Festsetzung Mitgliederbeitrag	50.-	
8. Zukunft Färbi 2020/2021	<ul style="list-style-type: none">Sabine spricht kritische Worte zum Projektgedanken.Thomas setzt sich ein für die Färbi als Raum in der Stadt.Inma fragt, warum wir den Raum nicht regelmässig in der Woche vermieten.Res schätzt es, dass er nichts tun muss.Karin schätzt den grossen Raum und nutzt ihn viel, nicht der ursprüngliche Gedanke der Färbi aber auch gut.Markus möchte sich mit anderen Mitgliedern treffen.Bar könnte ohne Probleme regelmässig geführt werden.Freitag ist weiterhin frei für Clubabend, Ausnahmen Fremdvermietung nach Absprache mit den Mitgliedern über den whatsappchat.Feststellung, dass organisierte Anlässe ausschliesslich für Mitglieder nicht unbedingt erwünscht sind, was aber auch kein Problem darstellen soll.	
9. Fremdvermietung	Ermüdung sichtbar, ev. auch gegen aussen wahrnehmbar. Vermietung am Tag wurde nicht beackert, Akquirierung müssten alle Mitglieder machen. Mieter können den Raum selber putzen. Herzlichen Dank an Rainer für die Vermietung!	Rainer
10. Beschluss Fremdvermietung	<ul style="list-style-type: none">Rainer, Karin und Daniel suchen Mieter für Workshops tagsüber.	

	<ul style="list-style-type: none"> • Private Vermietungen sollen wieder vermehrt gefördert werden. • Rainer macht die Fremdvermietung wieder für ein Jahr. • Bei Vermietungen Vagner fürs Catering vorschlagen. • Vermietung für Kindergeburtstage. 	
11. Anlässe	So 15. Dezember 16.00 Uhr Konzert mit Anne und Rainer Silvester findet statt, wird ad hoc organisiert	
12. Polstermöbel	Pendenz vom 30. November 2018: Projekt «Polster» ist beendet. Wir holen Sofas bei Thomas Biedermann (Daniel, Karin)	
13. Nächste Sitzung	Mittwoch 4. Dezember 2019, Leitung Heidi Bircher	
14. Verschiedenes	<ul style="list-style-type: none"> • Schrank aufstellen: Christoph Schuler übernimmt den Lead, Geschirr ausräumen durch Zumba Frauen am Dienstag, 29. Oktober • WC Ring wird durch Rainer ersetzt • Kaffeemaschine wird entfernt, Rainer besorgt eine Kapselmaschine von Tschibo • Sofaeinweihungsfest am 4. Dezember, Silvia organisiert • Res fragt die Mitglieder wegen Teilnahme an Silvesterparty • Dank an Bruno für die Sitzungsleitung 	

Für das Protokoll

Karin Habegger